
分数の計算 引き算(2x2) (17) 解答

4 5 131 2 6 4

18 16 144 3 11 33

5 15 11 4 5 37

8 16 16 13 6 78

6 3 5 13 15 225

18 6 6 17 16 272

1 4 37 3 10 1

11 16 44 5 17 85

12 8 2 2 1 1

14 10 35 4 4 4

5 3 1 4 4 2

6 4 12 5 6 15

1 12 40 1 1 0

3 19 57 5 5 1

9 2 7 2 8 17

12 5 20 20 15 30

7 1 5 1 1 1

9 2 18 2 3 6

1 13 43 4 3 5

9 16 144 14 18 42

8 9 5 2 3 3

12 16 48 4 4 4

1 1 9 6 9 1

7 2 14 15 10 2

4 1 14 2 1 4

15 3 15 14 11 77

1 1 15 15 3 18

2 17 34 19 5 95

受験経験ゼロ！それでも娘の中学受験を本気で応援する日記 : https://chugakujuken-zero-ouen.pal-fp.com/

－ 2 ＝ 6 ㉘ 9⑭ 8

－ 1 ＝ 1－ 5 ＝ 2 ㉗ 2⑬ 8

－ 2 ＝ 7

－ 1 ＝ 0 ㉖ 5⑫ 2

－ 6 ＝ 0－ 4 ＝ 5 ㉕ 7⑪ 9

－ 2 ＝ 2

－ 2 ＝ 3 ㉔ 7⑩ 6

－ 1 ＝ 7－ 1 ＝ 5 ㉓ 8⑨ 6

－ 3 ＝ 4

－ 3 ＝ 5 ㉒ 4⑧ 8

－ 2 ＝ 1－ 0 ＝ 0 ㉑ 3⑦ 1

－ 1 ＝ 2

－ 2 ＝ 4 ⑳ 4⑥ 6

－ 7 ＝ 2－ 3 ＝ 1 ⑲ 9⑤ 4

－ 3 ＝ 1

－ 7 ＝ 1 ⑱ 6④ 9

－ 0 ＝ 0－ 2 ＝ 5 ⑰ 1③ 8

－ 1 ＝ 5

－ 0 ＝ 0 ⑯ 7② 1

－ 1 ＝ 2－ 2 ＝ 1 ⑮ 3① 4

－ 5 ＝ 1



分数の計算 引き算(2x2) (18) 解答

5 2 31 6 3 7

7 9 63 18 4 12

5 2 1 5 4 21

7 3 21 11 8 22

6 17 71 2 2 1

14 19 133 4 8 4

1 11 47 6 4 5

8 15 120 18 8 6

7 4 27 9 6 37

11 14 77 19 12 38

15 5 40 5 1 4

19 9 171 9 9 9

4 6 29 1 3 1

13 8 52 2 10 5

4 8 20 1 1 3

7 19 133 2 14 7

4 9 3 1 1 13

5 18 10 5 3 15

1 10 1 3 5 5

3 12 2 12 6 12

4 2 9 8 3 37

11 10 55 9 8 72

6 13 23 2 1 13

8 14 28 3 8 24

9 1 86 2 4 1

13 11 143 6 14 21

1 7 7 3 5 7

6 10 15 5 20 20

受験経験ゼロ！それでも娘の中学受験を本気で応援する日記 : https://chugakujuken-zero-ouen.pal-fp.com/

－ 5 ＝ 1 ㉘ 1⑭ 7

－ 1 ＝ 8－ 4 ＝ 2 ㉗ 9⑬ 6

－ 0 ＝ 1

－ 0 ＝ 0 ㉖ 4⑫ 1

－ 1 ＝ 1－ 1 ＝ 2 ㉕ 2⑪ 3

－ 3 ＝ 1

－ 4 ＝ 1 ㉔ 2⑩ 6

－ 5 ＝ 2－ 4 ＝ 2 ㉓ 8⑨ 6

－ 1 ＝ 0

－ 3 ＝ 6 ㉒ 8⑧ 9

－ 3 ＝ 2－ 2 ＝ 0 ㉑ 5⑦ 3

－ 7 ＝ 1

－ 1 ＝ 0 ⑳ 3⑥ 1

－ 6 ＝ 0－ 1 ＝ 1 ⑲ 7⑤ 2

－ 1 ＝ 2

－ 3 ＝ 1 ⑱ 5④ 5

－ 2 ＝ 3－ 5 ＝ 2 ⑰ 5③ 8

－ 1 ＝ 3

－ 0 ＝ 1 ⑯ 2② 1

－ 3 ＝ 0－ 8 ＝ 1 ⑮ 4① 9

－ 1 ＝ 0



分数の計算 引き算(2x2) (19) 解答

6 7 31 3 18 3

18 13 39 6 20 5

1 1 5 2 1 9

6 3 6 5 2 10

2 5 69 1 10 1

14 13 91 6 12 3

7 1 29 10 12 0

15 2 30 15 18 1

6 9 43 13 4 82

10 11 55 17 5 85

1 1 3 3 1 19

12 3 4 5 8 40

13 5 37 4 4 5

16 9 144 8 6 6

19 10 123 6 1 49

20 17 340 11 10 110

1 1 5 2 6 5

3 18 18 4 9 6

7 1 31 5 8 23

11 6 66 9 19 171

5 2 4 8 2 1

11 6 33 20 6 15

5 11 8 4 3 13

7 17 119 6 11 33

1 1 9 3 1 11

7 2 14 16 9 144

15 1 1 5 4 32

20 2 4 7 5 35

受験経験ゼロ！それでも娘の中学受験を本気で応援する日記 : https://chugakujuken-zero-ouen.pal-fp.com/

－ 1 ＝ 5 ㉘ 3⑭ 6

－ 1 ＝ 1－ 3 ＝ 3 ㉗ 2⑬ 7

－ 1 ＝ 1

－ 4 ＝ 5 ㉖ 4⑫ 9

－ 3 ＝ 3－ 3 ＝ 5 ㉕ 6⑪ 8

－ 2 ＝ 2

－ 5 ＝ 2 ㉔ 7⑩ 7

－ 2 ＝ 3－ 0 ＝ 1 ㉓ 6⑨ 1

－ 4 ＝ 3

－ 3 ＝ 4 ㉒ 2⑧ 7

－ 3 ＝ 2－ 3 ＝ 5 ㉑ 6⑦ 8

－ 1 ＝ 1

－ 7 ＝ 0 ⑳ 7⑥ 8

－ 6 ＝ 2－ 1 ＝ 4 ⑲ 9⑤ 6

－ 2 ＝ 5

－ 0 ＝ 0 ⑱ 8④ 1

－ 1 ＝ 4－ 0 ＝ 0 ⑰ 6③ 1

－ 5 ＝ 3

－ 3 ＝ 3 ⑯ 5② 7

－ 2 ＝ 2－ 1 ＝ 1 ⑮ 5① 3

－ 4 ＝ 0



分数の計算 引き算(2x2) (20) 解答

6 5 37 10 5 5

13 17 221 17 17 17

1 2 5 1 7 49

2 3 6 13 10 130

3 3 89 10 2 17

13 8 104 18 7 63

1 1 4 14 7 7

3 15 15 20 12 60

4 3 1 4 8 5

8 8 8 18 12 9

9 1 31 3 9 3

14 5 70 4 20 10

1 4 2 1 3 0

3 6 3 2 6 1

5 4 33 6 1 13

8 13 104 14 2 14

3 12 76 6 1 1

5 17 85 12 6 3

15 12 9 5 4 5

17 16 68 15 17 51

8 2 9 6 1 17

20 4 10 8 7 28

9 10 1 2 13 69

15 20 10 14 20 140

2 1 3 1 12 82

8 2 4 9 19 171

7 3 31 3 10 0

12 14 84 6 20 1

受験経験ゼロ！それでも娘の中学受験を本気で応援する日記 : https://chugakujuken-zero-ouen.pal-fp.com/

－ 1 ＝ 0－ 3 ＝ 1 ㉘ 1⑭ 4

－ 1 ＝ 1－ 1 ＝ 0 ㉗ 3⑬ 2

－ 4 ＝ 2 ㉖ 3⑫ 6

－ 6 ＝ 3－ 7 ＝ 1 ㉕ 9⑪ 9

－ 1 ＝ 1

－ 1 ＝ 7 ㉔ 3⑩ 8

－ 6 ＝ 3－ 1 ＝ 1 ㉓ 9⑨ 3

－ 2 ＝ 1

－ 1 ＝ 3 ㉒ 6⑧ 4

－ 1 ＝ 1－ 0 ＝ 0 ㉑ 2⑦ 1

－ 3 ＝ 2

－ 2 ＝ 2 ⑳ 5⑥ 4

－ 8 ＝ 0－ 1 ＝ 2 ⑲ 9⑤ 3

－ 4 ＝ 1

－ 1 ＝ 7 ⑱ 9④ 8

－ 1 ＝ 0－ 5 ＝ 3 ⑰ 1③ 9

－ 4 ＝ 5

－ 1 ＝ 0 ⑯ 1② 2

－ 1 ＝ 2－ 1 ＝ 1 ⑮ 3① 2

－ 0 ＝ 0



分数の計算 引き算(2x2) (21) 解答

4 3 5 1 8 15

6 7 21 13 16 26

2 6 0 15 2 25

4 12 1 20 11 44

9 2 1 18 5 67

12 3 12 19 9 171

10 1 43 10 10 40

17 6 102 13 17 221

1 2 8 11 17 53

5 3 15 14 18 63

6 6 3 1 6 11

16 17 136 4 18 12

1 3 37 1 15 15

8 15 40 11 20 44

5 2 18 15 3 57

17 14 119 16 7 112

3 4 2 1 5 0

7 12 21 2 10 1

5 9 59 8 2 0

9 10 90 16 4 1

14 4 162 2 13 46

19 17 323 3 17 51

6 12 29 18 7 1

16 14 56 20 10 5

1 6 12 2 8 12

5 7 35 14 10 35

5 6 1 10 7 109

6 9 6 13 20 260

受験経験ゼロ！それでも娘の中学受験を本気で応援する日記 : https://chugakujuken-zero-ouen.pal-fp.com/

－ 3 ＝ 2 ㉘ 4⑭ 5

－ 2 ＝ 4－ 1 ＝ 4 ㉗ 7⑬ 6

－ 3 ＝ 1

－ 2 ＝ 0 ㉖ 1⑫ 3

－ 0 ＝ 0－ 1 ＝ 2 ㉕ 1⑪ 3

－ 1 ＝ 0

－ 0 ＝ 0 ㉔ 6⑩ 1

－ 3 ＝ 2－ 1 ＝ 1 ㉓ 5⑨ 2

－ 3 ＝ 3

－ 4 ＝ 3 ㉒ 2⑧ 7

－ 4 ＝ 4－ 1 ＝ 0 ㉑ 9⑦ 2

－ 1 ＝ 1

－ 1 ＝ 1 ⑳ 1⑥ 2

－ 4 ＝ 2－ 1 ＝ 7 ⑲ 7⑤ 9

－ 0 ＝ 0

－ 1 ＝ 0 ⑱ 9④ 1

－ 1 ＝ 1－ 1 ＝ 1 ⑰ 2③ 2

－ 6 ＝ 3

－ 1 ＝ 1 ⑯ 8② 2

－ 1 ＝ 4－ 0 ＝ 1 ⑮ 6① 1

－ 1 ＝ 7



分数の計算 引き算(2x2) (22) 解答

9 1 29 3 8 63

10 14 35 10 11 110

8 6 1 5 1 24

12 18 3 11 7 77

3 4 13 10 10 15

7 8 14 11 14 77

13 1 73 1 5 2

18 7 126 2 6 3

6 14 61 2 2 7

13 16 104 8 3 12

1 3 3 3 6 17

2 4 4 12 15 20

9 2 59 9 9 371

20 11 220 20 19 380

1 9 3 2 7 5

2 10 5 6 14 6

8 10 27 2 4 43

20 11 55 5 9 45

10 1 9 8 2 4

11 2 22 12 5 15

1 9 15 7 16 25

2 11 22 14 19 38

7 17 34 1 10 31

10 18 45 6 13 78

1 4 7 12 11 19

2 5 10 14 16 112

5 9 3 6 2 1

10 10 5 9 4 6

受験経験ゼロ！それでも娘の中学受験を本気で応援する日記 : https://chugakujuken-zero-ouen.pal-fp.com/

－ 5 ＝ 3 ㉘ 6⑭ 9

－ 8 ＝ 1－ 4 ＝ 1 ㉗ 9⑬ 6

－ 2 ＝ 4

－ 1 ＝ 0 ㉖ 3⑫ 2

－ 2 ＝ 0－ 4 ＝ 0 ㉕ 3⑪ 5

－ 1 ＝ 1

－ 0 ＝ 1 ㉔ 6⑩ 1

－ 1 ＝ 0－ 3 ＝ 3 ㉓ 2⑨ 7

－ 4 ＝ 2

－ 7 ＝ 1 ㉒ 7⑧ 9

－ 4 ＝ 3－ 1 ＝ 1 ㉑ 8⑦ 2

－ 2 ＝ 4

－ 3 ＝ 3 ⑳ 8⑥ 7

－ 1 ＝ 2－ 3 ＝ 0 ⑲ 4⑤ 4

－ 2 ＝ 5

－ 1 ＝ 2 ⑱ 9④ 3

－ 2 ＝ 4－ 1 ＝ 0 ⑰ 6③ 2

－ 3 ＝ 5

－ 1 ＝ 6 ⑯ 4② 7

－ 2 ＝ 3－ 1 ＝ 1 ⑮ 6① 2

－ 1 ＝ 3



分数の計算 引き算(2x2) (23) 解答

8 8 101 5 1 83

15 14 105 7 18 126

5 1 1 12 6 16

15 4 12 14 15 35

14 6 117 1 8 14

19 7 133 3 20 15

6 3 7 14 11 31

20 5 10 18 12 36

4 5 23 8 1 7

15 10 30 17 3 51

7 7 121 6 3 0

17 10 170 8 4 1

2 3 11 1 1 0

7 6 14 2 2 1

11 2 43 8 1 5

18 15 90 14 3 21

16 4 16 9 2 5

20 9 45 13 4 26

12 3 7 13 8 5

17 6 34 17 17 17

14 4 1 1 9 71

20 8 5 18 16 144

4 7 21 3 14 39

10 8 40 12 19 76

1 2 5 3 9 59

3 11 33 10 16 80

12 1 1 13 2 137

18 2 6 16 13 208

受験経験ゼロ！それでも娘の中学受験を本気で応援する日記 : https://chugakujuken-zero-ouen.pal-fp.com/

－ 2 ＝ 2 ㉘ 8⑭ 4

－ 6 ＝ 2－ 1 ＝ 5 ㉗ 9⑬ 6

－ 2 ＝ 6

－ 0 ＝ 0 ㉖ 1⑫ 1

－ 5 ＝ 0－ 7 ＝ 2 ㉕ 6⑪ 9

－ 0 ＝ 0

－ 3 ＝ 2 ㉔ 1⑩ 5

－ 5 ＝ 2－ 4 ＝ 4 ㉓ 7⑨ 8

－ 1 ＝ 0

－ 4 ＝ 3 ㉒ 1⑧ 7

－ 2 ＝ 2－ 4 ＝ 2 ㉑ 4⑦ 7

－ 1 ＝ 0

－ 1 ＝ 0 ⑳ 1⑥ 2

－ 2 ＝ 4－ 2 ＝ 3 ⑲ 6⑤ 6

－ 1 ＝ 0

－ 0 ＝ 0 ⑱ 9④ 1

－ 0 ＝ 0－ 6 ＝ 0 ⑰ 1③ 7

－ 6 ＝ 2

－ 1 ＝ 1 ⑯ 1② 2

－ 1 ＝ 7－ 5 ＝ 3 ⑮ 8① 9

－ 1 ＝ 0



分数の計算 引き算(2x2) (24) 解答

12 2 11 5 4 3

20 7 35 8 7 56

9 12 51 10 2 8

10 19 190 11 11 11

2 5 11 8 2 37

6 12 12 13 3 39

6 6 0 16 5 3

7 7 1 20 10 10

1 3 0 4 8 43

4 12 1 14 11 77

3 4 5 2 1 7

6 13 26 4 16 16

4 6 34 13 5 29

7 10 35 15 8 120

1 8 22 5 1 8

13 9 117 7 3 21

6 6 3 3 4 7

7 14 7 4 10 20

2 1 1 1 10 31

3 3 3 2 17 34

1 14 7 5 10 31

6 18 18 16 15 48

4 6 1 16 6 7

8 15 10 19 8 76

1 3 17 7 1 3

6 5 30 8 8 4

1 4 17 8 6 5

4 10 20 9 18 9

受験経験ゼロ！それでも娘の中学受験を本気で応援する日記 : https://chugakujuken-zero-ouen.pal-fp.com/

－ 1 ＝ 1－ 0 ＝ 0 ㉘ 2⑭ 1

－ 2 ＝ 1－ 1 ＝ 3 ㉗ 3⑬ 5

－ 5 ＝ 1 ㉖ 5⑫ 6

－ 3 ＝ 0－ 0 ＝ 0 ㉕ 4⑪ 1

－ 1 ＝ 4

－ 3 ＝ 3 ㉔ 9⑩ 6

－ 2 ＝ 3－ 2 ＝ 5 ㉓ 5⑨ 7

－ 8 ＝ 0

－ 3 ＝ 0 ㉒ 3⑧ 4

－ 1 ＝ 4－ 2 ＝ 1 ㉑ 5⑦ 4

－ 1 ＝ 2

－ 4 ＝ 5 ⑳ 1⑥ 9

－ 4 ＝ 1－ 4 ＝ 2 ⑲ 6⑤ 6

－ 1 ＝ 0

－ 0 ＝ 1 ⑱ 4④ 1

－ 1 ＝ 1－ 2 ＝ 0 ⑰ 3③ 3

－ 2 ＝ 2

－ 4 ＝ 1 ⑯ 7② 5

－ 3 ＝ 3－ 4 ＝ 1 ⑮ 6① 5

－ 4 ＝ 3


